
Medalii de aur şi diplome de onoare acordate de USV în cadrul festivităţii de 

deschidere a “WESC” 2012 

 

 Cea de-a IX-a ediţie a Conferinţei Internaţionale “World Energy 

System Conference” a debutat ieri la Universitatea “Ştefan cel Mare” 

Suceava 

 

 Organizată în parteneriat cu Academia de Ştiinţe Tehnice din 

România şi Asociaţia Generală a Inginerilor din România, cea de-a 

noua ediţiei a conferinţei WESC se va desfăşura pe parcursul a trei zile 

 

Conferinţa Internaţională WESC 2012 (International Word Energy System 

Conference) a debutat ieri la Universitatea „Ştefan cel Mare”, universitari, 

cercetători şi reprezentanţi ai mediului de afaceri având astfel prilejul să se 

reunească la una dintre cele mai marcante manifestări de profil din ţară. 

Deschiderea oficială a fost marcată de prezenţa a numeroşi specialişti din 

institutele de proiectare şi cercetare, din companiile care gestionează şi 

exploatează reţelele electrice, cât şi din mediul universitar şi academic. 

Organizată în parteneriat cu Academia de Ştiinţe Tehnice din România şi 

Asociaţia Generală a Inginerilor din România, cea de-a noua ediţiei a conferinţei 

WESC se va desfăşura pe parcursul a trei zile.  

 



“În cadrul conferinţei va avea loc o suită de manifestări asupra cărora aş vrea să 

ma opresc. Este vorba despre o masă rotundă care a fost adusă la Suceava prin 

grija CIGRE şi Transelectrica. A doua masă rotunda care va fi găzduită la USV în 

cursul zilei de vineri a fost iniţiată Revista Energetica. Totodată, datorită 

parteneriatului continu dintre universitatea suceveană şi Universitatea Tehnică 

“Gheorghe Asachi” din Iaşi, Universitatea “Ştefan cel Mare” va decerna titlul 

Doctor Honoris Causa fostul rector al instituţiei de învăţământ superior din Iaşi, 

Mihai Creţu”, a precizat prof. univ. dr. ing. Radu Pentiuc, directorul 

departamentului Electrotehnică din cadrul USV, cel care, de altfel, a moderat 

festivitatea de debut a evenimentului.  

 

 

 

 

După urarea de bun venit transmisă oaspeţilor de către rectorul Valentin Popa, 

acesta a moderat o succintă prezentare a singurei instituţii de învăţământ superior 

din Suceava, accentuând performanţele şi infrastructura instituţiei. De asemenea, 

acesta a mai precizat că dinamismul şi importanţa universităţii sucevene, calităţi 

dobândite de-a lungul anilor, au fost confirmate de Agenţia Română de Asigurare 

a Calităţii în Învăţământul Superior care a acordat instituţiei, în anul 2008, 

calificativul „Grad de încredere ridicat”.  

În calitate de reprezentant al Guvernului în teritoriu, dar şi în calitate de fost 

student al Universităţii „Ştefan cel Mare”, prefectul judeţului Suceava, Florin 

Sinescu a urat, de asemenea, bun venit oaspeţilor şi a vorbit acestora despre unul 

dintre cele mai provocatoare domenii ale lumii în care trăim- domeniul energeticii.  



 

 Două medalii de aur acordate de USV pentru activitatea didactică şi de 

cercetare ştiinţifică 

 

După mesajul universitarilor din Suceava şi al prefectului judeţului Suceava, au 

fost înmânate Medaliile de Aur ale Universităţii „Ştefan cel Mare” şi diplome de 

excelenţă, personalităţilor marcante ale învăţământului superior românesc din 

domeniu, cadrelor didactice care au adus contribuţii valoroase la dezvoltarea 

spaţiului academic dar şi celor care şi-au manifestat disponibilitatea în vederea 

colaborării cu Universitatea din Suceava. Diplomele de excelenţă şi medaliile de 

aur au fost înmânate de prof. univ. dr. ing. Adrian Graur, rector al USV în 

perioada 2004- 2012.   

 

 

Senatul USV a hotărât înmanarea medaliei de aur către Florin Teodor Tănăsescu, 

membru al Academiei de Ştiinţe Tehnice din România, pentru activitatea didactică 

şi de cercetare ştiinţifică şi dezvoltarea învăţământului superior tehnic. Virgil 

Maier a fost distins, de asemenea, cu o medalie de aur pentru activitate didactică şi 

cercetare ştiinţifică şi dezvoltarea învăţământului superior şi a parteneriatelor între 

universităţile tehnice. 

Cu diplome de excelenţă au fost răsplătiţi: academicianul Paul Cristea, Livioara 

Surdea (pentru promovarea şi susţinerea parteneriatului EON- USV), dr. ing. 

Ciprian Diaconu, prof. univ. dr. ing. George Darie (prorectorul Universităţii 

Politehnica din Bucureşti), prof. univ. dr. ing. Mihai Gavrilaş, prof. dr. ing. Petru 

Postolache (Energetica Bucureşti), Sorin Pavel (Universitatea Politehnică Cluj 

Napoca), prof. dr. ing. Horia Andrei şi prof. Giuseppe Marco Tina.  

 



 

Cea de-a noua ediţiei a conferinţei internaţionale WESC a fost organizată în 

parteneriat cu E-On Moldova, AGIR România, ASTR România, CIGRE, 

Transelectrica, OPCOM, Loial Suceava şi Lions Suceava.  

 

 

În cadrul conferinţei vor fi abordate tematici precum Tendinţele moderne în 

alimentarea cu energie electrică a consumatorilor, Transportul energiei electrice, 

Surse de energie regenerabilă, Piaţa de energie, Metode pentru eficientizarea 



consumului de energie electrică, etc. Ediţia din acest an a conferinţei va aduna la 

Suceava 170 de invitaţi atât din ţară, cât şi din străinătate. (Obiectiv de Suceava. 

29.06.2012. Adelina TALPALARIU) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


